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ZAPISNIK  

SA 26. SJEDNICE VMO BANDEROVO 
 
održane dana 11. prosinca 2025. (četvrtak) s početkom u 17 sati u prostorijama MO Banderovo, 
Rudolfa Tomšića 15. 

 
Sjednici su bili nazočni: 

- Velimir Horvat, zamjenik predsjednika VMO 
- Saša Beslemović, član VMO 
- Danijel Simčić, član VMO 
- Auzilija Maligec, članica VMO 
- Đulijana Desanti, tajnica MO 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 
- Siniša Malčić, predsjednik VMO  

 
Usvajanje zapisnika sa 25. sjednice VMO Banderovo održane 13. studenog 2025.godine: 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika Vijeća MO Velimir Horvat i predložio slijedeći dnevni red 
kako slijedi: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Izvještaj sa sastanaka 
2. Komunalna problematika 
3. Razno 

 
 

AD – 1  
Izvještaj sa sastanka održanog dana 12. studenog 2025.g. u Gradskoj vijećnici na kojoj je tema bila 
prezentacija rada i suradnja vijeća mjesnih odbora i nadležnih službi u rješavanju komunalne 
problematike te suradnja sa MUP, Policijskom upravom Primorsko-goranske županije dala je tajnica 
MO, a promemoriju sa sastanka dobili su svi vijećnici. Na sastanku je predsjednik Vijeća MO 
Banderovo iznio probleme sa kojima se suočavaju, a istaknuo je jedan od najvećih problema je 
remećenje javnog reda i mira od strane Medicinskog fakulteta kada studenti organiziraju svoja 
druženja. Istaknuo je i problem sigurnosti učenika OŠ Gelsi, gdje iako postoje usporivači prometa, 
stupići i pješački prijelaz, ništa ne pomaže da bi se vožnja usporila, pa je potrebno postaviti kameru 
za nadzor brzine. Istaknuo je i problem u Vukovarskoj ulici kod kbr. 42 gdje su svakodnevno 
parkirana vozila na interventnom prolazu prema nekoliko zgrada te vozači rade prekršaje, jer prelaze 
preko 2 trake i pješačkog prijelaza da parkiraju tako da ometaju pješake i prolaz do zgrada. Smatra 
da bi prometna policija morala izaći na poziv građana i kažnjavati nepropisno parkirana vozila, kada 
to ne može odraditi prometno redarstvo. Spomenuo je i prijedloge građana koji traže uvođenje 
naplate parkinga u ulicama Braće Branchetta, dr. Franje Kresnika, Rudolfa Tomšića i Uspona 
Ladislava Tomee, jer zaposlenici HEP-a, pošte i dr. firmi parkiraju u toj ulici i onemogućavaju 
lokalnom stanovništvu parking.  



 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.  
 
AD – 2 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA 
AD – 2 – 1 
Stanari Ulice Obitelji Duiz ponovo su aktualizirali problem zaustavljanja i parkiranja vozila u njihovoj 
ulici u kojoj se nakon četiri godine od pokretanja zahtjeva ništa nije promijenilo. Situacija je svakim 
danom sve gora zbog toga traže da se uvede naplata parkiranja. Osim problema dostupnosti 
interventnim vozilima ističu problem održavanja čistoće i pometanja, jer ni čistilica ne može prići i 
odraditi svoj posao 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Komunalnom sustavu i TD Rijeka 
plus. 

 
AD – 2 – 2 
Stanari Ulice Rudolfa Tomšića traže da se kod kućnog broja 27 izgradi upojni bunar, jer oborinske 
vode koje se spuštaju sa Plasa uništavaju cestu, a voda se slijeva prema kućnim brojevima 56 i 58 i 
dodatno uništava fasade i ulazi u podrume. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Komunalnom sustavu i TD Rijeka 
plus. 

AD – 2 – 3  
Građani se žale na održavanje stepenica i prolaza koji vodi iz Ulice Corrada Ilijasicha kod kućnog 
broja 23 prema Ulici Rudolfa Tomšića kućni broj 58. Ističu kako su uvijek pune komunalnog otpada i 
uvijek zarasle zelenilom. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Komunalnom sustavu.  
 
AD – 3  - RAZNO 
AD – 3 – 1 
U Gradskoj vijećnici održan je sastanak u vezi s aktivnostima civilne zaštite na području našega grada 
i potrebama osoba za imenovanje povjerenika civilne zaštite po mjesnim odborima te planovima 
daljnjih aktivnosti na edukaciji građana iz područja civilne zaštite.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Za povjerenika Civilne zaštite za područje MO 
Banderova predložen je i jednoglasno podržan Velimir Horvat. 

 
AD – 3 – 2 
Tajnica MO izvijestila je vijećnike da će zbog radova koji će se izvoditi na Medicinskom fakultetu u 
subotu, 13. prosinca od 9 do 10 sati biti dio Ulice Braće Branchetta zatvoren za sav promet i to Ulica 
Braće Branchetta od raskrižja s Ulicom Rudolfa Tomšića do raskrižja s Ulicom dr Frane Kresnika. 
Isto će se obilježiti postavom zaštitne ograde i znakova. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
       
Sjednica je završila u 18 sati. 
 
Ovaj zapisnik sastoji se od 2 (dvije) stranice. 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                      Zam. predsjednika Vijeća MO: 
 
                      Đulijana Desanti                                                                         Velimir Horvat  

. 


